



Музыка объединяет поколения

В Детской школе искусств города Арамиль состоялся яркий музыкальный концерт, ставший важным событием в культурной жизни города

Мероприятие стало отчетным выступлением о реализации национального проекта «Семья» в стенах учебного заведения.

Директор школы Наталья Вячеславовна Сеньшина тепло приветствовала гостей и отметила значимость поддержки администрации города. Благодаря национальному проекту школа получила новые инструменты и оборудование: современные фортепиано, аккордеоны, балалайку и техническое оснащение для художественного отделения. Эти обновления открыли новые возможности как для учеников, так и для педагогов.

Концерт начался с выступления юных пианисток Полины Патрушевой и Марии Паламарчук, исполнивших вальс «Маскарад» Арама Хачатуряна. Особо впечатлил зрителей самый юный участник концерта – Афанасий Тимотин. Он исполнил русскую народную песню «Как под яблонькой» в обработке Иванова, продемонстрировав не только техническое мастерство, но и глубокое понимание музыки.

В программе концерта прозвучали произведения разных жанров и стилей. Вероника Глотова очаровала публику виртуозной пьесой «Матрешка» Парфенова, а Кристина Синицына исполнила нежную миниатюру «Бабочка» Александра Доренского. Юлия Лаврентьева, обладательница множества наград, представила темпераментную «Черноглазую казачку»



Юрия Дранги, продемонстрировав широту и страсть русского характера.

Значительным моментом концерта стали выступления педагогов школы. Дуэт Ирины Юрьевны Саломатиной и Дарьи Сергеевны Сарнацкой исполнил «Октябрь. Осенняя песня»

П. И. Чайковского, тонко передав настроение осеннего вечера. Завершился концерт ярким выступлением Георгия Сердитых и Никиты Шаравьева с «Калинкой» Веры Городовской, которое зарядило всех присутствующих энергией и оптимизмом.



– Этот концерт стал ярким доказательством того, как государственная поддержка способствует развитию детского творчества. Новые инструменты, талантливые ученики и опытные педагоги создали неповторимую атмосферу музыкального праздника,

который останется в памяти всех присутствующих, – говорят в Детской школе искусств. – Мероприятие показало, что искусство объединяет поколения и делает жизнь ярче и богаче.

Информация:
ДШИ города Арамиль



Первые и третьи

В минувшую субботу в большом спортивном зале школы №4 прошла III Открытая дружеская встреча по волейболу среди работников муниципальных образовательных учреждений

Соревнования состоялись между командами Верхнепышминской городской организации Профсоюза и

Арамильской городской организации Профсоюза.

Игра получилась весьма увлекательной и зрелищной. С первых минут стало ясно, что команды настроены решительно: быстрый темп, четкие подачи, молниеносные передачи, яркие эмоции и острые моменты.

Участники соревнований зарядились позитивом, получили море эмоций и почувствовали соревновательный

дух. Проведенная встреча отличалась высоким положительным эмоциональным фоном, интересной и зрелищной игрой, полной самоотдачи игроков в борьбе за результат. Команды показали достойный уровень игры, проявили спортивный характер и выдержку.

Первое место и Кубок городов-2025 завоевала команда «Арамиль 1», сформированная в основном из педагогов школы №1. Второе место – у команды «Позитив» из Верхней Пышмы, а третье – у сборной «Арамиль 2», в которую вошли педагоги школ и детских садов.

– Поздравляем всех участников встречи и желаем новых достижений в спорте, – говорит Светлана Чуличникова, председатель Арамильской городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ. – Спасибо всем огромное и, особенно, Администрации МАОУ «СОШ №4» – за предоставление спортивного зала.



«Школа юного гида» уже работает

В Музее города Арамиль организовали курсы для юных экскурсоводов

Знать историю своей малой Родины и уметь ее рассказать так, чтобы впечатлить самого бесстрастного слушателя, – главная цель организаторов школы. Освоить азы профессии экскурсовода и гида и, конечно, испытать себя в этой профессии – это задачи, которые ребята во главе с руководителем Ольгой Вячеславовной Комаровой поставили перед собой на период обучения в «Школе юного гида» при городском музее.

Стартовал проект в прошлом месяце, когда на организационном собрании юным краеведам был представлен план работы, результатом которой

станет интерактивная экскурсия по истории Арамильской суконной фабрики в июне 2026 года на ежегодной Акции «Ночь музеев».

А пока будущие экскурсоводы учат теорию, историю родного города и посещают экскурсии, проводимые сотрудниками Музея города Арамиль.

– У нас еще есть свободные места! Если интересно – звоните по телефону +7958-883-11-21 – с 10 до 18 часов в рабочие дни, – говорят в городском музее. – Станьте участником «Школы юного гида», частью судьбы города и его истории!

Проект реализуется при поддержке Благотворительного Фонда Владимира Потанина «СуконАрт».

Информация и
фото: МБУК «Музей города Арамиль»

